



中俄执政党对话机制第八次会议举行 习近平同普京分别致信祝贺

习近平《在企业家座谈会上上的讲话》单行本出版

■ 习近平强调,执政党机制化交流合作,是中俄战略沟通协调的重要平台和渠道。希望两党代表围绕会议主题充分交流、深入沟通,为深化中俄新时代全面战略协作贡献智慧和力量

新华社北京7月23日电 中俄执政党对话机制第八次会议23日以视频会议方式举办。中共中央总书记、国家主席习近平同俄罗斯联邦总统普京分别向会议致贺信。

习近平在贺信中对会议的举行表示热烈祝贺。他说,新冠肺炎疫情暴发以来,中俄守望相助、同舟共济、共克时艰,反对外部干涉,赋予两国合作新的战略内涵,充分彰显了中俄人民的深厚友谊,体现了新时代中俄关系的高水平和特殊性。

普京在贺信中表示,俄中关系已达到前所未有的高水平,堪称当今世界国家间协作的典范。双方在解决地区和全球现实问题上协同努力,共同推动维护国际安全和稳定。俄中执政党对话一直是两国关系的重要组成部分。

新华社北京7月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在企业家座谈会上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

国办印发《任务》 建立和完善医疗服务价格动态调整机制

据新华社北京7月23日电 国务院办公厅日前印发《深化医药卫生体制改革2020年下半年重点工作任务》(以下简称《任务》)。

《任务》指出,近年来特别是党的十八大以来,我国医药卫生体制改革不断深化,人民健康状况和基本医疗卫生服务的公平性及可持续性持续改善。

控制体系,完善传染病监测预警系统,健全公共卫生应急物资保障体系,做好秋冬季新冠肺炎疫情防控,加强公共卫生队伍建设。二是深入实施健康中国行动。

外交部 中方将考虑不承认英BNO护照为有效旅行证件

新华社北京7月23日电 (记者成欣)外交部发言人汪文斌23日说,中方将考虑不承认英国国民(海外)护照作为有效旅行证件。

汪文斌说,英方不顾中方严正交涉,执意在英国国民(海外)护照问题上搞政治操弄,公然违背承诺,违反国际法和国际关系基本准则。

当日例行记者会上,有记者问:英国政府公布了英国国民(海外)护照(BNO)签证政策的实施细则,并计划于2021年初付诸实施。

“由于英方违反承诺在先,中方将考虑不承认英国国民(海外)护照作为有效旅行证件,并保留采取进一步措施的权利。”他说。

国家网信办集中整治商业网站平台和“自媒体”违法违规行为

严查一批 封禁一批

新华社北京7月23日电 (记者余俊杰、陈爱平)针对社会反映强烈的商业网站平台和“自媒体”扰乱网络传播秩序突出问题,国家网信办自2020年7月24日起在全国范围内开展集中整治。

国家网信办负责人在7月23日召开的视频会议上表示,各网站平台决不能有侥幸心理和“过关”思维。

此次集中整治将重点聚焦六大任务:一是集中整治商业网站平台、手机浏览器、“自媒体”违规采编发布互联网新闻信息、

和公众账号正能量传播。对六个方面的集中整治,旨在重点解决一些商业网站平台和“自媒体”片面追逐商业利益,为吸引“眼球”炒作热点话题、违规采编发布互联网新闻信息、散播虚假信息、搞“标题党”等网络传播乱象。

此次集中整治将坚持问题导向和开门整治,整治期间,欢迎网民举报提供线索(国家网信办违法和不良信息举报中心网址:www.12377.cn)。

保市场主体就是保社会生产力 保护和激发市场主体活力

——论学习贯彻习近平总书记在企业家座谈会上重要讲话

□人民日报评论员

市场主体是经济的力量载体。保护好市场主体,激发市场主体活力,就能为经济发展积蓄基本力量。

在近日召开的企业家座谈会上,习近平总书记科学分析形势、把握发展大势,深刻指出保市场主体就是保社会生产力,并就保护和激发市场主体活力作出重大部署、提出明确要求。

市场主体是社会生产力的基本载体,是社会财富的创造者,是经济发展内生动力之源,是稳就业的“顶梁柱”、经济增长的“发动机”。

主要参与者、就业机会的主要提供者、技术进步的主要推动者,在国家发展中发挥着十分重要的作用。

应当看到,突如其来的疫情对我国经济和世界产生巨大冲击,我国很多市场主体面临前所未有的压力。

支持个体工商户发展等四个方面提出了明确要求,目的就是进一步加大政策支持力度,更好激发市场主体活力。

保护和激发市场主体活力,必须把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话、重要指示精神和党中央决策部署上来。

中国经济是一片大海,大海之大就在于韧性足、回旋余地大。亿万市场主体能够活力迸发,我国经济发展就会拥有源源不断的澎湃动能。

在韧性足、回旋余地大。亿万市场主体能够活力迸发,我国经济发展就会拥有源源不断的澎湃动能。千方百计把市场主体保护好,不断激发市场主体创造活力。

保护市场主体,强化对市场主体的金融支持,发展普惠金融,支持专精特新中小企业,支持小微企业。

新华社北京7月23日电

外交部发言人就美方要求关闭中国驻休斯敦总领馆表示 这是在拆中美两国人民友好的桥梁

据新华社北京7月23日电(记者成欣)针对美国国务卿蓬佩奥等美方高官称美方关闭中国驻休斯敦总领馆目的是“保护美知识产权和美公民私人信息”,外交部发言人汪文斌23日表示,中国驻美使领馆,包括驻休斯敦总领馆致力于促进两国人民的友谊与合作。

汪文斌在例行记者会上回答相关提问时说,中国驻休斯敦总领馆是中美建交后中方在美国开设的第一个总领馆。

“美方称中国驻休斯敦总领馆从事与身份不符的活动,这完全是恶意指责。”汪文斌说,美方要求中方关闭驻休斯敦总领馆是在拆中美两国人民友好的桥梁。

在回答有关美方开拆中国外交邮袋并查封中方公务用品的提问时,汪文斌说,2018年7月、2020年1月,美方两次擅自开拆中方外交邮袋,这一举动公然违反《维也纳外交关系公约》。

他说,事件发生后,中国驻美外交机构第一时间向美方严正交涉,美方并未否认相关事实,但一再以技术理由为其错误行径进行开脱,推卸自身责任。

美国单方面的政治挑衅之举 多国人士批评美方要求中方关闭驻休斯敦总领馆

新华社北京7月23日电 综合新华社驻外记者报道:美方21日突然要求中方关闭驻休斯敦总领馆。多国专家学者表示,这是美国单方面对中方发起的政治挑衅,蛮横无理。

苏丹双尼罗大学政治学教授哈桑·绍里表示,美方做法是对中国的公然政治挑衅,严重违反了国际法和国际关系准则。

古巴国际政治研究中心亚洲问题专家爱德华多·雷加拉多说,美国做法是一个“荒谬和完全错误”的决定,其目的是进行政治挑衅,这明显违反了国际法和国际关系准则。

菲律宾智库人民参政权研究中心

美国单方面的政治挑衅之举 多国人士批评美方要求中方关闭驻休斯敦总领馆

政策研究负责人博比·图阿松说,美国做法违反了国际和外交准则,美方给出的理由站不住脚。

智利迭戈·波塔莱斯大学政治学院学者、亚洲问题专家康斯坦萨·霍尔克拉说,美国多年来鼓吹“中国威胁论”,关闭总领馆的做法十分罕见。

巴西里约热内卢州立大学国际关系专家毛里西奥·桑托罗说,美国这一做法非常令人担忧。

印度尼西亚智库亚洲创新研究中心主席班班·苏尔约诺说,美国做法出乎国际社会意料,完全没有可预测性。

斯里兰卡国家安全研究所所长阿桑加·阿贝亚古纳塞克拉说,美国的行

美国单方面的政治挑衅之举 多国人士批评美方要求中方关闭驻休斯敦总领馆

为令人不可接受,这完全是出于选举需要的政治考量。中美需要找到合作空间,加强两国保持了四十多年的合作关系。

新加坡国际事务研究所高级研究学者胡逸山说,在国际法里,两国的领事关系主要是由《维也纳领事关系公约》来规范。

乌兹别克斯坦塔什干国立农业大学人文系教授易卜拉欣·库贾穆罗多夫说,美国做法是“不合时宜的政治举措”。

(参与记者:马意翀、林朝晖、杨柯、袁梦晨、王丽丽、尹南、张笑然、赵焱、陈威华、唐璐、蔡国栋、梁辉)

深入学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第三卷 切实让党的创新理论在全省政协系统落地见效

(上接第一版)学习贯彻好《习近平谈治国理政》第三卷,努力把学习成效转化为推动事业发展的能力水平。

会议指出,要深入学习领会《习近平谈治国理政》第三卷,全面系统学、深入思考学、联系实际学,深刻领悟其中蕴含的强大真理力量、思想力量、实践力量,切实用党的创新理论武装头脑。

彻落实,把重要制度制定好,把党建工作推进好,把重点活动开展好,把省委交办的重点工作完成好。

沈小平、孙瑞彬、曹素华、苏银增和陈书增出席,葛会波、卢晓光、边发吉、王宝山列席。

中央党史和文献研究院第一研究部副主任张贺福作专题辅导报告。

爱党爱国 志存高远 争做新时代的好少年

(上接第一版)努力向老师学、向书本学、向实践学,多想“小点子”,多做“小发明”,用新理念、新知识、新本领描绘美好蓝图、创造美好生活。

(上接第一版)依据贫困群众需求有针对性地开展技能培训和引导性培训。

事物,热爱生活、懂得感恩,与人为善、明礼诚信,让社会主义核心价值观的种子在心中生根发芽。

化京津冀疫情防控就业服务合作,及时发布京津冀用工企业岗位信息。

状态。赵一德要求,各级各有关部门要从党和国家事业薪火相传、后继有人的高度抓好少年儿童工作,为少年儿童健康成长创造有利条件。

能力,指导各市对复工复产的扶贫企业和车间进行跟踪服务。